
Použití l

E|ektronko TESLA Ec8ó je vkv triodo s velkou strmostí o zesi|ovocím činite|em
pro vstupní obvody televizních přijímočů v zqpojení s uzemněnou m.řížkou
o somokmitojící směšovoče do kmitočtu 800 Mc/s.

Provedeni:

Ce|osk|eněné minioturní s devítiko|íkovou poticí. Pro zmenšení indukčnosti
přívodů jsou všechny elektrody, vyjmo žhovicího vlókno, vyqedeny no něko|ik
dotykových ko|íků. K využití níz|cých indukčností se doporučuje použití speciólní
objímky.

Žhovic i  údoje:

Žhovení nepřímé, kotodo kys|ičníkovó, poro|e|ní nebo sériové ncpójení střído-
vým nebo stejnosměrným proudem.

v

Zhovicí nopětí

Žhovicí proud

Dobo nqžhovení

Kopocity mezi elektrodomi I
(bez stíniciho krytu)

. Průchozí kopocito

Mřížkq vůši kotode

Anodo vůči kotodě

Mříz.ko vůči vlóknu

Kotodo vúči v|óknu q mřížce

Mřížko vůči kotodě o v|óknu

Anodo vůči kotodě o v|óknu

Anodo vůči mřížce o vlóknu

ut

'T

f"'T

'c"lst 2

Carlr 3,6

c"Íp

cstiÍ

Ct,lÍlsl

cs,ln*Í

c"l pl Í
Co'|st* Í

Calst*s 3

c**Ílgt*s /t'3

C"l t l r  '  0,35

A

: '
pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

6,3

a,z

15

<0,3

0,35

6,6

3,9

<0,4

2,1

(se stínicín krytem o vnitřním 2 z2,5 mm a dé|ce 49 mm)

Průchozí kqpogito

Kotodq o vlókno vůči mřížce
spojené se stíněním

An<jdq vúči kotodě spojené s v|óknem

11. 2. 1961 - 1.



Choroktelistické hodnoty :

Anodové nopětí

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

Zesi Iovocír či niteI

Anodový proud zóvěrný (Ug1 : -4 V)

Ekvivqlentní šumový odpor

Změno vstupní kopocity v provozu

Přídovnó šumovó vodivost mřížky
(f : 100 Mc/s)

Fózoý úhe| strmosti
(f : 100 Mc/s)

Provozni hodnoty:

VÍ zesi|ovoč s uzemněnou mřížkoul

Anodové nopětí

Kotodový odpor

Anodový proud

Strmost

Somokmitojící směšovoč:

Nopójecí nopětí

odpor v onodovém obvodu

Svodový odpor řídicí mřížky

Anodouý proud

Prou<i řídicí mřížky

Mezni hodnoty:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztr{to

Kotodový proud

.. 2" 1961 - 2.
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Zóporné předpětí řídicí mřížky

/ 
Svodový odpor řídicí mřížky

./ (outomotické předpětí)

Nopětí mezi kotodou o v|óknem
stejnosměrnó složko (kotodo
kIodnó)

-ugt

Rsr

v+tlrr-

v-klÍ+

tu/r
'D

fma* 3)

mox

mqx

mox

mox

mox

mox

:

ka

Mc/s

|Ý|p

stejnosměrnó s|ožko (kotodo
zópornó) 50

Vnější odpor mezi kotodou
o žhovicím v|óknem

Tep|oto boňky

Provozní kmitočet

20

1ó5

800

Předpětí pro nosození klodného
mřížkového proudu (lgr : +0,3 rrA) -Ugt

Poznrimky:

1' Změno kopocity mezi mřížkou o kotodou při provozních hodnotóch eIektronky
o při e|ekŤronce uzqvřené {|o :' 0 mA).

2. Odpor v onodovém obvodu kopocitně přemostěn.

3. Při provozu joko vkv zesilovoě s uzemněnou mřížkou.

trlt.*

-ím\-
".lllLa_iry"NHí{

Pot ice;5 9/12 Č5N 358904.

1, 
Vóho: mox t l  g '

- 
11. 2. 1961 - g.
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Použitíl

Elekircnko TESLA Eccs2 je dvoj i tó tr iodo s oddě|enými kotodomi, určenó
k použití ioko nízkoÍrekvenční zesiIcvoč, osci|ótor, obroceč fóze oPod'

Provedeníl

Ce|osk|eeěné minioluÍní s cevítiko|íkcvou poticí. obo systémy jsou no sobě
zcelo nezóvislé. Žhcvicí v|ókno mó vyvedeno no pqtici střed, umožňuiící
spojovo,t vtókno obcu systémů bud, poro|e|ně nebo sériově.

obdobné typy:

Elektronko ECC82 nohrozuje zohroniční typy ,tzeut, F,329, cv491.

Žhovici údoje:

Žhovení nepřímé, kotodo kysIičníkovó' poroIelní nebo sériové nopójení stří.
dovým nebo stejncsměrným proud:m.

Nopójení

Žhovicí nopětí

2hovicí proud

Dobo nožhqvení

Mřížko I vůči mřížce l|

' Anodo I vůči onodě l|

Mřížko l vůči onodě l. '

Mřížko || vůči onodě l

l .  8,  1;!9 - 1.

ui

|Í

CsiJlgit

C"tlolt

C4f at

Csrillar

poro|e|ní sériové

ó'3 ,|2 '6 V

0,3 ols A

t/  1ó s

Při sériovém žhovení e|ektronky ECC82 s jinými e|ektrcnkomi se musí použít

omezovoče proudu, kterým se omezí žhovicí proud při zopnutí'

Kopocity mezi elektÍodomi:
/

Systém l o l l l

1,8 pF

0,ó pF

<1,7 pF

<0,23. pF

I
<0,008 pF I

I
<0,3 pF/

<0,03 pF

<0,03 pF

Vstupní kopocito ct.|lt,].t

Výstup.ií kopocito c"lr*t

Průchozí kopocito Col01

Řídicí miížko vůči žhovicímu vlóknu Cs,lÍ

Mezi systémy:



Provozni hodnoty

NizkoÍrekvenční zesi|ovoč Yýkonu třídy A' ieden systóm

Chorokteristické hodnoty :

(Koždý systém)

Anodové nopétí

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

Zesiiovocí činítel

Průnik

Vnitřní odpor

Anodové nopětí

Kotodový odpor

Anodový zotěžovocí odpor

střídové budicí nopětí

střídové budicí nopětí
i

Anodový proud v klidr

Anodový proud při vybuzení

Výstupní výkon

Skres|ení

1. E, 1959 - 2,

ua too

Ugt o
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2X66 mA
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1 olo
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"t

Anodový proud v k|idu |ao

Anodový proud při vybuzaní 
. 

'o
Výstupní výkon Po

, Skres|ení k

Nízkofrekvenčni dvojčinný zesilovoč výtonu třídy AB:

Anodové nopětí

Kotodový odpor (spo|ečný pro obo

ua

systémy) Rl.

Vnější zotěžovocí odpor mezl onodomi Ro/o

kl)

KQ
i

V

mA

mA

w
olo



NízkoÍrekvenční zesiIovoč nopětí 5 odporovou vozbou:
(jeden systém)

Svodový odpor.řídicí mřížky Rgr

' Vozební kondenzótor v onodovém
obvodu Cy

Vqzební kondenzótor v mřížkovém
obvodu

Kotodový kondenz{tor

0,66
0,98
1,3
t,ó3
1,97.
2,3
2,ó2

100
150

0r33
o,5
o,óó.
0'82
0,98
1,16
1,31

1 Ml)

10 kpF

t

-1 1 2oo l ,
I 25O l) 22O
lrnnl
t ' -- l
l35oi
l4o0lr l

Cy

Cr

10 kp-F

50 &F

u6 Iul

;l
150 I200 |
250 |
3oo I
3so I
400 |

47

11
18
26
34
43
š1

59

13,5
13,5
13,5
13,5
13,5
ít t

13,5

5,ó
6,1
ó;3
6,,4

6,6
6,7

t0o
150
200
250
3(x)
350
400

t0
17
z5

52

41
49
57

2,2

14
14
14
14
14
,14

14

74,5
í4'5
14,5
14,5
14,5
1i,5
74,5

4,8
5,6

5,9
ó,0
63
ó'2

I
15
22
2A
3ó
43

4,4
4,+
4,7
4,8
4,9
5,0
5,1

1. Při vybuzéní ož k bodu nosození mřížkového proudu.

Skres|ení je přibližně úmérné výstupnímu nopětí.

:í

r .  8. 1959 - 3.



NízkoÍ]ekvenční odporový zesi|ovoč

(obo systéryy v koskódním zopojení):

Nopójecí nopětí

Anodové proudy obou systému

. Siřídové výstupní nopětí

.Zisk

Ce|kové skreslen í

U5.

laI*atr

Uo.f

U.tUst

K

250 350

1,66 2,33

15 .á

178 178

mA

mA

mA

obroceč Íilze

Nopójecí ňopětí

Anodoý protrd

Anodový proud

Střídové výstupní nopětí

. Zisk

Celkové skres|mí

U5

laI

!aIr

Uo eÍ

voI!s,

K

250 350

0,7 1,0

0,ó8 0'93

í5 24

11. 71

1'I

:



obroceč íózel

Nopójecí nopětí

Anodový proud

Anodový proud

Střídové výstupní nopětí

atsK

CeIkové skreslení

DVojlTÁ TR|oDA

ub

lq:

I aII

u, ,t
urlult,

K

M68

M68

250

0,82

4,5

l?

11

I Ecc82 |

'ub

-1
Uo

350

"!,16

20

11

1,5

mA
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Mezní hodnoty:

Anodové nopětí zo sfudeno

Anodové nopětí provozní

Anodoui ztÍóto

Kotodový proud

Kotodoý' proud špičkový r)

Zóporné. nopětí řídicí mříŽky

Svodový odpor řídicÍ mřížky
při outomotickém přédpětí

při pevném předpětí

NopětÍ mozi kotodou o žhovicím

. 
v|óknem

'Vnější'odpor mezi kotodou o vlókném

při pÍovozu Joko obroceč fóze

Předpětí prc nosození mřížkového
' proudu (|ď 5o,s uA)
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Poznómkd:

t .  Mox í00/6 per iody, ne déle než 2mg.

Potice; S 9/12 CSN 35E9O{
Vóho: mox t0g.
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Použiti:

E|ektronko TESLA Ecc83 je dvoj|tó tríodo s oddě|enými kotodorti, urěenó
k použití joko nízkofrekvenční zesilovoě nopětí o obrcceě Íóze.

Plovedení:

Celosk|eněné minioturní s dgvít|kolíkovou pot|cí. obo syslémy jsou no sobě
zce|o nezóvis|é. Žhovicí v|ókno mó no pot|ci vyvedon střed, umožňující spo-
jovot v|ókno obou rysiémů buď poro|e|ně nebo sér|ově.

obdobnétypyl i :  :  , l . .
Elektronko ECC8jI nohrozuje zqhroničnÍ qw 12,ůU, 8339, 6t1,2,

Žhovicíúdoje: :]-: .q:." , . .  :

Žhorrení ncpřímé, kotodo kys|ičnÍkovd, porotelní ncbo sóriové nopéjéní rtř!
oovým nebo stejnosměmým proudem.

al

Nopótení

Zhov|cí nopětí

Žhov|cí proud

Dobo n'cžhovaní

Kopocity mezi e|ektÍodqmi!

Systóm l o lll

vltupní kopocito Cgt

výstupní kopoclto ca

. Průchozí koPqclto 9a|gt

Řídicí mřížko v0či žhovrtíň'u vldknu %lt

Mezl sys!Ómy:

' Mřížko I vůči mřížce ||

Anodo I vůči onodě |l

Mřížko I vúě| onodě |l

Mřížko ll vůč] onodě |

1.8.1959-r.

poro|e|ní sérlové

Uy 6,3 12,6 v

lf o,3 0,15 A

rt1ós

1,5 pF

0,45 pF

1,7 pF

.. <0.15 pF

Cott|gú s0,0t pF

CatAr <0,2 pF

C7IIaII So'03 pF

c,uta šo'B pF

Př| sáriovém žhorení e|ektronky Ecc83 s j|ným| e|ektrcnkomi se musí použít
omezovoče proudu, kteďm se omazí žhovlcí proud př| zopnutí. Joko 

.první

stupeň se mó použít vždy systému || o ko|ík 4 rc mó uzemnlí

U



Chorokteristické. hodnoty :
(koždý systém)

Anodové nopětí

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

Zesi|ovocí činite|

Vnitřní odpor

Provozní l'€fu'
Nízko{relgeňí zccitoroě nopěti s odporovou Yozbou:

ud

ugt

la

s
p

R1

100

-1

0,5

1,25

100

80

250 V

-2V

1,2 mA

1,6 mA/r'

100

62,5 kQ

í

1.8,195p-2.



Nízkofrekvenční zasilovoč nopět| s odporovou vozbou

(předpětí kotodovým odporem - jeden systém):

Svodoý odpor říd|cí mřížky Ror

Vozební kondenzótot v onodovém
obvodu Cu

Vozební kondenzótor v mřížkovém
obvodu 

.Cu

Kotodotý kondenzótor Cp

1 MíJ

í0 kpF

í0 kpF

50 rrF

,4 i'*. I
vlkpl

l l

. r(x)
2sq
250
5(x)
íx)

. tom

100
2fi
m
5(n
500

í(xx'

100
250
250
í)o

10m
í)o

r0o
zfi
2fi
5(xt
500

t(x)0

1(\')
100
250
250
500
ín

to0
ro0
2!0
250
500
500

1q)
loo
250
2ú
ín
500

100
too
250
250
5(x)
500

33
40
44
50
52
55

11
52
57
62
63
67

6
5{
óo
65
67
m

1,0
1,2
2,O
2,3
4,3
5,0

o,E
0,8
1'ó
1,8
3,0
3,5

4A
55
60
63
64

t.8.1959-3.



Nírlofrohlcn&| 
'.r||ovoč 

noněti r. QdPorovou uozbou

(předpětí koloddvým odporem - Jcden systém):

Svodevý odpor řÍdlcí mřížky

Vozební kondcnzótor v onodovém
obvodu

VozebnÍ kondcnzótor v mřížkovém
obrcdu

Kotodový. kpndenzóbr

/
/

, ' l, t

í. 8. ťE9. |.

i
-1. -{.  - .-

o,r pF 
//

/ '10 
{

/ 
n'1vr

fur

cu

cu

cL

IMQ

/ '  ' / ' l

34,0
37,5
/o,0
42,5
{{,0

t8
a
Ú

,63.'rr.

o,8ór5m
1atr
1oqt

)

5ó'o

.6ó'5
7ZO
75,5
76,5

IN
b
300
900
4Ó0

I
t
a. '
//

/

8,5
7,O
5,0
4,1
&ó

I

&t'
kt2

R1
a ii l'u?,'t',v71un,

U6
v

----_-
, f f i
I
300
950
{h

----'--i

m
&,
3m
w"

R"
kí,,

l7

r800
1500
í200
t000
ďál

^'.1.,*
?4
a
%
37
:t8

0'3ó
o,il8 -
0,6tt
0,8í
1,e,



Nízkofrakvenční zesi|ovoč nopětí s odporovou vozbou

(předpětí no svodovém odporu - jeden systém):

Svodový ádpor řídicí mřížky for
Vozební kondenzólor v onodovém

obvodu CD

Vdzdbní kondenzótor v mřížkovém
obvody CD

Kotódový odpor Rtr.

t ,  8. 1959-5,

10 MQ

10 kpF 
:

t0 kpF

0,4

\l

'r.{ ;
i \ '
t^J
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NízkoÍrekvenění zesi|ovoč ncPětí s odporovou vozbou - vybuzení ož k no:ozeni
mřížkového proudu:

(předpětí no svodovém odporu - jeden systém):

Svodový odpor řídicí mřížky
Vozební kondenzótor v onodovém

obvodu

Vozební kondenzótor v mřížkovém
obvodu

Kotodový odpor

Vybuzení ož k nosození mřížkového proudu

Mt)

kpF

t0

10

Rot

10 kpF

op

UD

R.L

U6 Ro

ka
Roť
kí)

la
mA *'l"*| í'l

" I-a;i
23 i39 i  4,2 l

í50

1,02
1,45
2,02
2,5
3,1

0,70
1,(X)
1,29
1,62
1,95

0,39
o,5ó
0,74
0,88
1,09

23 i3e i4,226 141 l2,e
33 144 12,737 lou 1", ,

t l

20l50l3,e
26 I 51 2,6
30i54 12,0
36 56

;; l ; l ; , ; l
33 144 12,7 |37i*l"ul

;l ;i;l
26 151 )2,6 |
30 i54 12,0 I36 l 5ó. l  1'8
38 

] 
ur, l r ,u l

;l-- i;l
28 62 12,7 |
3ó | 6ó | 2'2 |
37 167 11,7 |381*lt ,o l

ECC83

200
250
300
í50
4ód

1,8.1959 -6,



NlzkoÍrekvenční zeai|ovoě nopěti s odpolovou vozbou

(předpětí no svodovém odporu - jeďen systém);

Svodový odpor řídicí mřížky

Vozební koni|enzótor v onodovém
obvodu

. ,i/irzební Ldndenzótor v mřížkovém
obvodu

- ; Kotodový odpor

i  '  Vnit řní odpor budicího zdroje

Roť
KO

|^ l  I  kt%lpř iUoe/
;x UofUď ---------------mAzvlovluv

Rot 1o Ma

10 kpF

10 kpF

o . l)
,.330 kl)*/

\

'\-

cu

cD

Rft

R;

Ra
rďJ

ub

í0o
í50
200
2fi
300
350
400

t(x)
150
2@
250
300
im
4(x)

ím
150
200
250
300
350
4m

l.l
['"1
l-l

1a

2,5
2'4
2,3'
2,2
2,2

- 2,1

;
1,9
1,9
1,E
,I,E

1,8
1,7

2,1
4,6
4,7
4,6'
4,5
4,2
4,2

-
2,3
aq
3,8
3,8

3,6
3,5

T5o

330

ó80

0,35
0,84
1,40
1,95
2,52
3,19
3,E0

25
33
34
36
38
40
41

34
43
46
48
{n
E1

52

ó,0
5,2
5,6
5,6

c,9

5,4

3,2
n,a
4,4
4,4
i,4
4,3
4,2

2,5
4,7
5,1
5,1
s,Ó
4,9
4,4

o,r4 | 42 l 1'ó | 2'5
o,32 | 51 | 1,7 l3,o
o,4e | 54 | 1,7 | 3,0
o,6t I sz I r,o I z,i
o,85 |58 |1'ó |2,9

| í,o5 | 59 l ''ó l 2'8

| 1,2a- l óo | 1'ó | 2'7
l l l l

r ,  8. 1959-7.
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obroceč fóze

(Vybuzení ož k nosození mřížkového proudu)

Nqstovení no nejmenší skreslení

RoIl

koU6

100
100
150

Uo l,,1-plorll
ulmA I

Ral

u,Q

100
'100

í50

%
k

1,8
0,6
1,8

ust et

0,8
o,28
1?

Ň'.
kí2

uvu 
i".i"",]

250
250
JJU

Uí nostovit  tok, oby |at *|aly byl  1mA př i  U6:250V

|ot + |ul by| 1'2 mA při U6 : 356 y

í. 8. 1959 - 8.



Nostovení no nejvyšší zesí|ení o nejvyšší sÍstupní nopětí

u?u 
lu'lu"'1 ;,

Ugt eÍR/.
kt!V ImA lkí]

U6 'tlaI-llattl RoI

Ug



Mezní hodnotyi
(Koždý rysrém)

Anodové nbPětí zo studeno

Aňodové nopttí prcvozní

. Anodovó ztrólo

Kotodový proud

Svodový odpor řídicí mřÍžky

při outomot|ckém přcdpětí

při předpětí průtokcm mřížkového
proudú svodovým odporem

Záporné rcpětí říd|cÍ mřÍžky

Nopětí mezi kolodou o žhovicím '
v|óknem

Uao

uo

wa

It

mox

mox

mox

mox

mox

550 v

30ó v

t ll,

EmA

2,2 M.?

-1,3 v

Ror

Ror

-ug,

uplt

mox 2. Ml)

. 1nox -50 V

mdx 180 V

\ mox 20 kl)

mox 1m kO

Vnější odpor mezi kotodou o v|óknem R;,/;

při prorczu joko obroceč Íóze 
. 

ailr

Přeilpětí' prc nosození mřížkoúého
prcudu (|gr < o.9 ÉA) vgú

'ffi"".\\w{"
Poticel S 9/í2 ČsN 35 8904

Vóho: mox l09.

1. 8. í959 - 1o.

i-

I
I

l,ue
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š
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I

1
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*
IF

4q

ECC83
S,p,D,R;= t'Iq)
Uq = 1O0V

lo Í.mA.)
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Ua = 250V I

a
I

:I, l
!

Ň

-
x
F

@

lo t 
"r,a')



DVoj|TÁ TR|oDA



DVoJ|TÁ TR|oDA

,t40

120
I
T
I

3
=
€

9n

60

4

20

-2 -1
- Ug, tvi

o

_J_
á-
TI

=i
ř5
(\l

t(]

I
\

=
,A

\

f
ý

il

?l50

|)

[c
f ,
h\,
P

V
\

\ \ \
t
\
t-

r
\

ř
ECC83
p,Ri = Íus.l)

F



DVoJlTÁ TR|oDA

..c')
J
t_

q

3,5

3

2F

Z

.| €

4

j1t-ř
1Ý+

H-n;n) t*Á t l l

p0 150 a0 250 ffi

Uo tVl ..._
0



Použití;

E|ektronko TESLA Ecc 84 je dvojitó triodo s oddě|enými kotodomi, určenó
především pro koskodní zesi|ovoče vstupních vkv obvodú v te|'evizních nebo
rozh|osových přijímočích' Elel 'tronko se zv|óšť vyznočuje mo|ým šumovým
číslem. Triodq I se používó jcko zesilovoč 5,uzemněnou kotodou, triodo II
joko zesilováč s uzemněnou mřížkou, Vstupní obvod se připojuje nq ko|ík
k|;"i, výstupní obvod no ko|ík k|pii61.

Provedeni l

Celoskleněné minioturní s devítiko|íkovou poticí. obo systémy jsou nq sobě
nezóvislé o jsou odstíněny vnitřním stíněním' které je připojeno k řídicí mřížce
systému ||' Všechny e|ektrody jsou vyvedeny no potici.

obdobné typy:
E|ektronko ECC 84 nohrozuje zohroniční tvp 6Cllr7, 6H14,n

Žhovíci údoje:

Žhovení nepřímé, kotodo kys|ičníkovó, poro|elní nopójení.siřídovy. n.uo .{t.';.
nosměrným proudem.

Žhovicí proud

. 
Žhovicí proud

Kopocity mĚi elektrodomi:

Systém | (pro zopojení s uzemněnou kotodou):

Vstupní kopocito

Výstupní kopoeito

Průchozí kopocito

Kopocito řídicí mřížky vůči žhovicímu
v|óknu

Systrém |l (pro zopojení s uzemněnou mřížkou):

A

uf

tt

2,3 pF

0,5 pF

1,1 pF

2,2 pr

0,17 pF

cgt

ca

Crlst

csrlt

Cp|ď1's]_t

cl.lÍ

ct.lo

Calsr* s

6,3

0,34

0,P5 pF

4,5 .pF

Kapocitq kotody vůči řídicí mřížce
spojené se stíněním o žhovicím
vlóknem

Kopocito mezi kotodou o žhovicím
vlóknem

Kopocito mezi kotodou c onodou

\-j Kqpocito onody vúči řídicí mřížce
o stínění

2. 3, 1959 - 1.

2,3 pF



Mazl rys!ómy:

Kopocito řídicí mřížky I vůčl onodě || cuulall 0,006

Kópoqho onody l vůěi onodě ll. Catlat o,o35

Kopoclto onody I vúěi kotodě | spcjcné
s mřížkou ||, .stíněním r v|óknem Co |k1!1f gtu*s 1,12

Chorokteristické hodnoty: (pro koždý sýslém)

Anodové nopóií Ua

Piedpětí říd|cí. mřížky Ugt

Anodoý proud |o

Strmost S

pF

pF

pF

90v

-1,5 V

12 mA

ó . mAlý

.24

AKQ

ZesiIovocí č|nlteI

Vnitřní odpor

Provozní hodnoty:

Vstupní odpor přl koskodovém zopojen| o kmitočtu

f  -  50MHz

f : 100 MHz

f - 200 MHz

Šumové čís|o

Mezní hodnqfr:

Pro obo sys!ámy:

Anodové nopští zo studeno

Anodové noPětí

Anodovó ztróto

Anodovó ztróto obou systémů

Kotodový proud

VněJší odpor mez| katodou
o žhivicím vláknem

2. 3, 1959 - 2.

Uob

uo

wo

WaI*aII

17.

a*lt

p

Ri

Rusí .64 kp

RusÍ 1ó kQ 
,.
\

RusÍ .1 k!2

"Fó,5

Uvedené hodnoty vsfupního odporu o 3umové čís|o p|otí, je|| vstupní obvod
připojen no ko|ík k|ug' kolík k|p1i.1 spoJen s kostrou. Jsou.|| obo kotodové
přívody klu"1 o .k|pi"1. spojeny porole|n!, sníží se šumóvé čís|o no F :5,
vstupní odPor nc R,.' : 1,4 1.j2'

,nox

mox

mox

mox

mox

mox

550 V

tE{t v

'2w

.3,5 W

tO mA

tJ.
kt)



Předpětí pro nosození mřížkového
proudu (lgr < 0,3 pA)

Pro systém l:

Svodový odpor řídicí mřížky

Nopětí mezl kotodou o žhovicím
v|óknem

Pro sys!ém !l:

Svodový odpor říd|cí mřížky
(R'1. > 100 o, přemostěn

kondenzótorem)

Svodový odpor řidicí nÍížky,
získóvóJi se předpětí z dě|iče
nopětí m€z| +Ub o zemí

Nooětí mezi kotodou o žhovicím
v|óknem (stejnosměrnó s|ožko
mox 180 V)

Nopětí mez| kotodou o žhovicín
v|óknem

usil mox -1,2 V

mox o'5 MíJ

20

R^' r

vr lr

RouÍ mox

fotlr mox

U+klř_ mox

V-Xlt + mox

KQ

kQ

Potice: S 9/12 ČsN 356904
Vóho: cco í4g

Chorokterištiky jsou shodné 3 €|GktÍonkou PccE4.

2. 3. 1959 - 3.

'l'
I
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Použiti:

Elektronka TEsLÁ.Ecc 85 Je dvojitá tIioda s elel(ilicky shodnými systémy

s vysokou strmostí, středním zesilovacím činitelem a s oddělenÝmi katho-
dami, vhodná k použití jako vkv zesilovač nebo směšovaě s vlastním

i cizim buzením v jakostnich rozhlasových přijimačích pro příjem fm a te.
levisních siguá1ů.

Provedení:

Celoskleněné miDiatumí s devíti kolíkovou paticí. oba systémy jsou na
sobě nezávislé a jsou navzájem odděleny vnitřnÍm stíněním. Všechny
elektrody včetně stínění jsou vyvedely na patici.

obdobné typy:

Elektlonka TESLA Ecc 85 nahrazuje zahraniční typ 6AQ8.

Žhovici údoje:

Žhavení nepŤímé, kathoda kysličníková, paralelní napájeni střídavým prou.

dem.

Žhavicí napětí

Žhavicí proud

Kopocity nezi e|ektÍodomi: 1)

Anoda vůči řidicí mřížceg)

Řídicí mřížka wůči kathodě..spojéné
se žhavicím vláknem2)

Anoda vůči kathodě2)

Anoda vůči kathodě, spojené se Žhavicin
vláknem a stíněním2) .

Anoda I vůči anodě II

. Anoda I vůči kathodě II

Ridici mřiŽka l vůči ŤídicÍ mŤížce II

Anoda I vůči řídici mřížce ]I

Anoda II vůči řídici nřižce I

Ánoda II vůči kathodě I

ŘÍdicí mřižka I vůči kathodě II

Řídicí mřížka II'vúči kathodě I

lg. 10. 19s7 - l .

UÍ

If

6,3

0,435

cale 1,85

cg/k*Í 3'3

calk , 0,23

ca/t<*t*s 1,6

Car/att 
.O,On

cď/kJl < 0'008

cel/gu. 0,003

call/gl < 0,008

ca]illgr < o,OQg

cán/kl < 0'008

cei/LU 
, 

< 0,0C3

cgrr/t t < o,oo3

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

ňE

I
t
l
d

v

*l

r



Ery@ry

MINISTERSTVO
PŘEsNÉHo STRoJÍRENSTVÍ

Chqrokteristické hodnoty :

Á n^d^ýó n^hěf i

PředpětÍ řidicí mřížky

Kathodový odpor

Anodový proud

Strmost

zesilovací činitel

Průnik

vnitřnÍ odpol

Anodový proud zánikový (Ug1 = _7 V)

Provozní hodnoty:

Yl a vkv zesi]ovač:

Napájecí napětí

vnějšÍ anodoýí odpor

Anodové napětí

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

Vnitřní odpor

Kathodový odpor

Vstupní odpor (f 100 Mc/s)

Ekvivalentní šumový odpor

odpor Ru v anodovém obvodu musÍ být

kondensátolem 1 kpF.

směšovač 8 vlastnim buzenim:

Napájeci napětí

vnější anodoYý odpor

Anodové napětí

Svodový odpor řídicí mříŽLy

10. 10. 1957 - 2.

ua

Uo,

Rk

Í2

S

!l

n

Rí

laz

250 V

-2,3 v

23o a

10 mA

5,9 niA/V

5?

1,75 %

9,.t' kí)

<l mA

Ub 250 v

Ra 1,8 kQ

ua 230 V

ug, -2 -v

12 10 mA

S 6 mA/V

Rl 9,? kl)

Rk 200 A

Xg' 6 kíJ

Rekv cca 5OO A

Pro vYsoké kmito8ty přemostěn

ulr

Rn

Un

Rgr

25i

12

187

1

kí2

Mp

r



MINISTERSTVO
pŘp sNÉHo. sTRoJÍRENsTVÍ

Anodový proud

VnitŤní odpor

osci iační napětí

Směšovací strmost

Mí st lmost (pro mf napětí 0,1 V3J
pŤivedené na gl)

Vstupní odpor (ť : 100 Mc/s)

I{ zamezení mikrofonie v osci]ačním
vláknem a kathodou nf napětí.

Smf 2,8 mA/V

Xgt cca 15 kC

. .nni-ní né\|ai  a '  |  | '  p7. )hd\ icrrr l

Ia

Ri

Eosc

sc

5,2

22

3

2,3

mA

k!)

Vcl

Mezní hodnotyl

Anodové napětí za studena

{nodovÁ napět l  p uro,n

Anodová zt láta

Součet anodových ztrát obou systémťr

I(athodový prorrd

Zápolné předpětí řídící nřížky

svodový odpoI i id ic| |ni i7kY

N' 'nělí rnezi  LaIhÓ.]n|| ' t  7havic 'm vlákn.nr

(stejnosměrné nebo špičková hodnota

střídavéhoJ

Vnější odpoI mezi kathodou a žhavicím

vláknem

l. ředpěLi pro nasd/ení mřížkoveho proudu

(Isr :  *o'3 PA)

10. 10. 19s7 - 3.

ttSB,I-
tkť shtšofut-osc]ldh|

Uao nax 550 V

U,, max 300 V

\,Va max 2,5 W

W"1*,111 max 4,5 W

Ik nax 15 urA

-1I, , ,  n lax 100 '  V

Rgr nnr l  l  tvt-Q

Ek/j max 90 V

Rh/i nax

Uol i  nax

k_Q

j/lÉEJ
vkf zÉil0wt 5 dhh.hau n|Elo!

-1,3 V



Poznómko:

l  Méieno bez vnějšiho st in ic iho krytu

.  rru ÁoZuI Ďy5tt ' l I '

Paticel s 9/12 ČSN 35 8904
váha: cca 15g

gti

ka

kr

gI

Í-

I

I

10. 10. 1957 - 4.

r[sul nrrtrsu



MINISTERSTVO
PŘEsN ÉHo sTRoJ íRENSTVí ECC85

EEC 85
tq = f (ug)

á
I
I

2ó. 8. 1958 .  5.
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E|ektronko TESLA Ecc88 je vysokofre|<venční dvoiitó triodo s vysokou strmostí,
mo|ým šumem o oddě|enými kqtodomi, určenó pro vstupní obvody te|evi:ních
př i iímočů" Systém I se mó používot joko zesiIcvoč s uzemněnou kotodou,
sysťém || s uzemnénou mřížkou'

Provedení:

CeIoskleněné minioturní s devít iko|íkovou pot icí '  obq systémy jsou novzójem
odstíněny, vnit řním stíněním, vyvedeným no somostqtný ko|ík nq pot ic i .

Obdobné typy:

E|ektronkq TEsLA Ecc88 nohrozuje zohroniční typ óDJ8'

Žhovicí údcje:

Žhovení nepřímé, kotodo

stejnosměrným proudem.

Žhovicí nopětí

Žhovicí proud

Kopocity nnezi elektÍodoÍnii

Systém El

Průchozí kopocito

Mřížko vůči v|óknu

Systém !!:

Anodo vůči mřížce, v lóknu o stínění

Kotodo vůči mřížce, v lóknu o stínění

Průchozí kopocitc

Anodo vůči kotodě

Kotodo vůči v lóknu

Mezi sys!émy:

Anodo I vůči onodě l l

Mřížko ! vůči onodě |

15. 2. 1950 - r .

kysI ičníkovó '  poroIelní nqpójení st řídovým nebo

ut
t",Í 0.3ó5

1,8

1.,4

.<o,2

2,8

<1,8

0,18

<3,5

<0,04s

<0,005

Anodo vůči kotodě, v|óknu o stíněnÍ cdl*Í-|Í*s

Mřížko vůči kotcdě, v|áknu o stínění cd|É*tls '

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

I
I

.J

Catlsr

cs"lt

CaÍtf q;Ii*[* s

cpi l ls-r l  j*s

Caills.'r

csillwr

cwtlt

ccu|"ťl

Cs:f att

pF

pF



Chorokteristické údoje:

Anodové nopětí

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

ZesiIovocí činiteI

Vnit řní odpor

Anodový proud zóvěrný
(Up1 - -l V)

Mezní hodnoty:

Systém ! o |I:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztróto

Kotodový proud
Zóporné nopětí mřížky

Ztróto mřížky

Svodový odpor mřížky

Nopětí mezi kotodou o v|ótnem
efektiVní

Vnější odpor mezi kotodou o v|óknem

Systém ||:

Nopětí mezi kotodou o v|óknem

stejnosměřnó sIožko

Pot ice:5 9/12 ČsN

Vóho: mox 12 9.

35 8904.

uo

ug,

Io

5

p

R;

'az

mA

-4ry

kl)

mA

90

15

12,5

33

osi 2,6

<1,2

Uao

ua

l t

-uor

wgr

R^t

Up:l Í et

Rr"/ '

v+*ult-
u+nllt-

mqx

mox

mox

mox

mox

mox

ňox

mox

mox

ao:

mox

550 V

130 V

1,8 W

25 mA
100 v

0,03 w

1MQ

90v

20 ka

150 V

1í)V

Yil

KI

kl

ql
._.___z

t\)

15, 2. 19óo - 2

Chorokteristiky shodné s elektronkou PCC88.
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Použití:

E|ektronko TESLA EcF82 je sdruženó vysokofrekvenční pentodo - tríodo s ve|kou

strmostí obou systémů, pentodo určenó k použití V teIevizních př i jímočích joko

směšovoě, tr iodo joko osci|ótor,  příp. obo systémy joko muIt iv ibrótor.  Pentody Ize
používot i  joko mf širokopósmového nebo obrozového zesiIovoče, tr iody joko

reoktonční elektronky opod.

Provedeni:

Ce|osk|eněné minioturní s devíti dotykovými kolíky no vý|isku. Obo systémy
jsou no sobě nezóvis lé o jsou vůči sobě odstíněny. Kotody obou systémů jsou

vyvedeny no somostotné ko|íky no pot ic i .

obdobné typy:

Elektronko ECF82 nohrozuje zohroniční typ óU8.

Žhovici údoje:

Žhovení nepřímé, kotodo
stejnosměrným proudem.

Žhovicí proud

znovrct nopel l

Dobo nožhovení

Kopocity mezi elektrodqmi:

Pentodo:

vstupní kopocito

Výstuprrí kopocito

Průchozí kopocito

Žhovicí v|ókno vúči kotodě

Triodo:

Vstupní kopocitc

Výstupní kopocito

Průchozí kopocito

Žhovicí v|ókno vůči kotodě

obou systémů!

Anodo pentody vůči onodě triody

kysI ičníkovó '  poroIelní nopójení st řídovým nebo

l1

UI

I

0,45 A

ó '3 V

16s

Cgt 5 pF

C2 2,6 pF

Culet 0,01 pF

Cilx 2,6 pF

Cgr 2,5 pF

Ca 0,4 pF

Cafer ' ! ,8 pF

cr/t 2,5 pF

Cap/aT 0,07 pF

1. 3. 1958 - 1.
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Cholgkteristické údoje:

Pentodo!

Anodové nopětí Ua 250 V

Nopětí stínicí mřížky Ug, 1'lo V

Předpět i  řídicí mř ižky Ugt _0'9 V

Anodový proud |x 10 mA

Proud stínicí mřížky |gz 3,5 mA

Strmost S 5,2 mA/V

" Zesi|ovocí činite| stínicí mřížky llgzlet 35

Vnitřní odpor Ri 4o0 kQ

Anodový proud zónikový
(Uer : -10 V) laz <t5o PA

Triodo;

Anodové nopětí Ua 150 V

Předpětí řídicí mřížky Ugr _1 V

Anodouý proud |a 18 mA

strmost s 8'5 mA/ý

Zesi|ovocí činite| t't 40

Vnitřní odpor Ri 4'7 kl)

Anodový proud zónikoý
(Ugr = -10 V) laz (0,35 mA

Provozni hodnoty:

Pentodo joko směšovoč;

Nopójecí nopětí. U5 17o 200 250

Anodové nopětí Ua 170 20o 250 , .'-,-

odpor v obvodu stínicí mřížky Rgg 30 45 70 kl)

Nopětí stínicí mřížky Ug, 11o 1l5 117 V

Předpětí řídicí mřížky Ugr 0 0 0 V

Anodový proud |l 4,7 4,9 5'2 mA

Proud stínicí mřížky |g, 2 1 '? 1,9 mA

Prcud řídicí mřížky |gr 3,7 3'7 3'7 tiA

Svodový odpor řídicí mřižky Rgr 1 1 1 Ma

Střídqvé osci|oční nopětí Uosc cf 3 3 3 V

Směšovocí strmost sc 1,65 t,8 1,9 mA/Ú

Vstupní odpor (f = 100 Mc/s) Xgr 10 t0 10 kQ

1. 3. 1958 - 2.
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Triodo ioko osci|ótor:

Nopójecí nopět i

odpor v onodovém obvodě

Anodové nopětí

Svodový odpói  řídicí mřížky

Anodový proud

Proud říd icí mřížky

Pentodo joko vÍ o mÍ zesi|ovočl

Anodové nopětí

Nopětí stínicí mřížky

Kotodouý odpor

Treoper l  r lo lc l  m(tzKY tt

Anodový proud

Proud stínicí mřížky

Strmost

Vnit řní odpor

Vstupní odpor (f _- 100 Mc/s)

Ekvivo|entní šumový odpcr

Triodo joko zesiIovoč:

^.^j^-Á 

ňA^šrí

Kotodový odpor

Předpětí řídicí mřížky r)

Anodový proud

Strmost

Vnit řní odpor

Vstupní odpor (f = 100 Mc/s)

EkvivoIentní šumový odpcr

1. 3. te58 - 3.

Stejnosmérné předpětí oscilótoru, získo.

né no svodovém odporu Rg1Xlg1 Ugr

osci loční nopětí st řídové Uosc ef

strmost eÍektivn, ScI

Ub

Ňa

Ua

Rgt

la

lgr

Ua

Ug:

Rk

Ugt

ra

loo

)

R1

Xo.

Rekv

Ua

Rk

ugr

la

s
R1

Xgr

Rekv

170

104

20

1ó0

-3,2

'2,8 ,

174

200

20

118

20

4,1

ló0

200

110

ó8

-0,9

5,2

400

1

150

1E

4,7

320

250 V

20 k{;

13ó V

20 kg)

5,7 mA

1ó0 pA

-3,2 V

3V

250 V

o

mA

mA

mA/V

ka

ka

kQ

O

mA

KQ

kl)

a

I
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Mezni hodnoty:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztróto

Nopětí stínicí mřížky zo studeno

Nopětí stínicí mřížky provozní

ztróto stínicí mřížky

Kotodový proud

Svodový odpor řídicí mřížky

Předpětí pro nosození mřížkového
proudu (lg1 = -f0,3 pA)

Nopětí mezi kotodou o v|óknem

Uao

Un

Ugzo

u92

r l i

Rgt

Ugri

u+k/-t

u-rr/*t

Pentodo

mox 550

mox 300

mox 2,8

mox 550

mox 300

mox 0,5

mox 20

mox 1

mox -1,3

mox 220

mox 90

mox 20

mox

Triodo

550 V

300 v

2,7 W

2A mA

1MQ

-1,3 V

220 V

90v

Vnější odpor mezi kotooou o žhovicim
v|óknem Rk/f

Žhovicí nopětí během doby nožhovení U1

Poznómko:

t. Provoz s pevným předpětím se nedoporučuje.

ý3's,
kp

kr

Potice: S 9/12 ČsN 35 8904
Vóho: cco 10 g

Chorokter ist iky shodné s e|ektronkou PCF82.

20 kQ

't4,3 V

' t .  3.  i958 - 4.
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Pouiití r

Sdlužená e|elhonka TESLA EcH 2l ie cetosl|eněná heptoJa . tioda s nepiÍmo
žhavenou kys|ičnikovou kcthodou. oba systémy jsou vyvedeny samostatně na pat;qii

kathode je oběma systénům společná. Mii:t<ov; charalteristika heptody má exponen.
ciá|ní průběh, ploto |ze proměnným piedpctim iidict miirly měnit stimost a tím i

zesÍ|ení' Heptody lze používati jalo směšovače, vysolofrekvenčního nebo nízloÍlelven.
čního zesiIovače, tl iody jalo osci|ótoru nebo nízkofrekvenčního zesilovače, Pokud
n:ní kathoda spojena přímo se zemí, je ji nutno uzemni| pomocí kondensátoru.

Provedenl r

. Patice ce|osklenéná, osmiko|íková, se stiedním kovovym .rodicím kllčem, Ltereho ie
použíto jako přívodu |athody; vodici k|ie působí lovněž jako stíněnÍ mezi vývody.
E|ektronlu je možno montoYat v |aŽdé oo|oze.

Žhavic i  úda|e:

Žhavení nepřímé, kathode lyslientková. napájení střídavým nebo stejnosmělným prouJem,

ŽhěYicí nóÉtí

ŽhavicÍ ploud

Doba nažhovení

Kapacity mezl elektrodani :

Heptodo;

Vstupni kepacita

Výstupní |rapacito

Průchozí kapacita

Vstupní kapacito

Kcpacita Íidici mřiiLy ' l

Kcpacita řídicí mřížLy 1

Tr iodo:

Vstupní kapacita

Výstupní kapacitc

U1 ó,3 V

11 0,34 mA

15 sec

vuct notct mi lzce 5

vůči žhavení

7,0 pF

9,2 pF

0,003 pF max

8 pF max

0,3 pF max

0,008 pF max

cn,
c6

C" /9,
cs,
cnr/n,
Cn,lÍ

Kapacita mřížky vůči lathodě

Kapacita anody vůči kathodě

Ca 4,3 pF

c. 3,ó pF

Cslk 3,1 pF

Co/k 2,25 pF



ilESILA

Póchozi lcpacita

Kapacilc mříž|ry vůči žhcvení

Mezi heptodou o triodou:

Kcpacita 'iídicÍ mřížLy 3 a niížky biody vůči
itdict mítzce hepody

Kcpacita ÍÍdicÍ mřížly 3 a mřítky hiody vůči
enodl heptody

Chrrrltrrjrticlró úJajo : 
.

Heptodo;

AnoJové ncpětí

Napětí stínicích miížel

NapětÍ třetí mřÍrly

Piedpett ;tJicl milrky

Anodový proud

Proud :tínicÍch miížel

Stmost

Vnilřní odpor

Zesi|ovacÍ činite| stínicÍch mříže! a anody

Triodo:

Anodové napětÍ

Milrlrove piedpEtt

Anodový proud

Strmoct

ZerilovccÍ činite|

Zenikovi proud pii Ur,:-7 V

Kcpacite mřÍž|ry triody vůrči řídicÍ niÍžCe heptod C9T/91H

Vltupní kapccita mřÍžky triody c řÍdicÍ mřltly s C'T*',H

C./s 1,25

CslÍ 0,t

CerH+9T/9rH

CsrH*sTlaH

pF mar

pF mar

O,l pF ncx

12,3 pF

0,35 pF mcx

0,1 pF mcx

u!

u 9, +9,
U,,
U,,
l r

19,

s
R;

P.a*q*9/9,

u. too
un, -2'5
l .  5

s 2,1

pre
| .  1,9

250 v

r00 v

OV

-2,65 v

5,3 mA

3,5 mA

2,.|5 mA/ý

0,9 MQ

t8

V.

V

nA

mATV

mA



ilEStA

Provornt , hoJnoty :

Heptodo /olo srněšovoč

,s3 
rnciena r sT)

Napáiecí napětí Ug
Odpor v přÍvodu stínicích mřire|r R n/n.
Kat|rodový odpor R1

Svodový odpor mřÍžlry triody R s,*sT
Mřtzlovy proud triody I sr*rT
Piedpett ;idicl miÍžLy heptody U,,

NapětÍ stÍnicích miížek

Anodový proud

Ploud stínicÍch mřÍŽek

Směšovací strmost

VnitřnÍ odpor

Heptado joko mezitrekvenčnÍ zesilovač :

(93 spojena s lathodou)

Napáiecí napětÍ

N.PětÍ řídicÍ mřÍžly

Odpor v přÍvodu stÍnicích mil:el R 9,*9.
ftedp:í ildicl mnrky

Napětí stÍnicíclr mřÍžek

Anodový proud

P,oud ,uni"l"h miil"L

Strmost

Zesi|ovecÍ činitel

VnitinÍ odpor t

Tlodo loko oscÍ/ótorl

(93 spojena : 9T)

Ncpájecí napětí

Anedový odpor

usr*g.

lr

I ,r*r,
sc

R;

-2

100

3

6,2

780

1,4

250

24

150

50

r90

V

ka
{)
KO

pA

-24,5 V

250 V

mA

mA

7,8 rA/V

>3 M!2

250

0

45
_3ó _44 V

250 V

nrA

mA

,: 
:, 

lrAlv

>]0 '>lo Mí2 .

Ug
u nr'

V

V

KO

ug, -2
unr*g, 90

l .  5,3

I g.*g. 3,5

S 22oo

Ps'*sr/sr 
'l I

Ri  0,9

Ug

Rá
2s0 v
20 t!?

r



TESILA

Svodový odpor mřÍžLy tliody

M;l:lový proud

Anodový proud

Skmost

Triodo joko n|zkoÍrekvenčn! zesílovoč odporově vózoný:

(9T odpoiena od 93)

U5
Ra

U,,

l !

Eo

Eo/Ei

d tot

Moznl hodnoty,

Heptodo:

Anodové na;Ětí za studena

Anodové napětí provozní

Anodovó zháte

Napětí gtÍnicích mřÍžel za sfudena

Napětí ltÍnicích mříŽek při |e : 3 mA

NapětÍ rtínicích mříŽel při |" a l mA

Ztróte stÍnicÍch mřížel

Kathodový ploud

Předpětt pro vznil mřížlového

nroudu (lr,:{0,3 p.f)

Svodový odpor řídicí mříž|ry l

Svodový odpor říJicí mřÍž|ry 3

Napětí mezi kathodou a v|áLnem (stejnosměrná

nebo špičLová hodnota střídavého)

VnějšÍ odpor mezi Lathodou a vlólnem

250 250 250 250

0,2 0,2 0,r 0,1

-2 -4 -2 -4

i ,0 0,9 2,o 1,7

7,5 7,5 7,5 7,5

13 12 14 13

2'5 2'0 2,1 l,ó

R sTls, 50 ld?

I s T*s. l9o p.A
la 4,5 mA

S eí 0'55 mA/V

250 250 v

0,05 o,o5 Mo

-2-4v

3,5 3,0 mA

7,5 7,5 Y 4
14 13

2,'t 1,5 0lo

\- ,/- 'J

U oo max 550 V

Ua mar 300 V

W. mrx 1,5 W

Ugr*g.o max 550 V

U sr+g. max |00 V

Unr+n. max 300 V

Wsr.ts. max I W

11 mar 15 rA

u sri
Rn.
Rn,

max - 1,3 V

mer 3 MP

max 3 Ml?

E klÍ m.x

R Vf m.x

s0v
20 k9
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I riodo :

Anodové napétí za studena

Anodove naPětí provozní

Anodová ztláta

Předpěti pro vznik mříŽkového

p,oudu (1.1 - +0,3 rr,A)' I

Svodový odpor mřížLy

Uoo

ua

wa

t l
-91

Rs

max

max

550 V

175 v

0,8 w

max - 1,3 V

mcx 3 Ml2

rcon1
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V

Použiti:
E|ektronko TESLA EcHsl je sdruženó heptodo - triodo, určenó k pouijtí

joko sňěšovoč - osci|ótor v rozhIosových přijímočíih' Pro omplitudovou mo.

duloci se používó multiplikotivního heptodóvého směšovoč.E s 'triodou 
joko

osci|ótor. Pro kmitočtovou moduIoci ,se používó triody joko somokmitojícího
qditivního směšovoče, heptody joko''.přídovného' mezifrekvenčního ze;ilovoče'

Heptody |ze Íovnéž používot joko vkv předzesilovoče, triody joko nízkofrek.

venčního zdsi|ovoče s odporovou'vozbju. 
.

Provedeni: ' : r ' ' '

Celosk|eněné minioturní s devítikolíkovpu pctlcí. Obo syslémy jsou no sobě

zce|q nezóvis|é s výjimkou spo|ečné kotody.

obdobné typy:

E|ektronko TESLA EcH81 nchrozuje zohroniční typ óAJs, 6c12, cv 2128, x719',

sovětský ekvivoIent .ó 
{i fl.

Žhovicí ridojel

Žhovení nepřímé, kotodo kys|ičníkovó, poroIe|ní nopójení střídovým proudem.

Žhovicí nopětí

Žbovicí proud

Kopocity mezi e|ektřodomi:

Héptodo!

lstupní kopocito mřížky í

Vstupní kopocitq mřížky 3

vstupní. kopocito

Průchozí kopocito

Mřížko 1.vůči mřížce 3

Mřížkq 1 vůči vlóknu

Mřížko 3 vůči vlóknu

Triodo:

uÍ

' r

cs,

css

c"

col st
csrl ls*
csolt

caslt

cgt

ca

6,3 v

0.3 A

\ '
\ ' l

4,e qr

6pF

7,9 .  
pF

<o,ooó pF

' <o'r pĚ

(0.,t pF

<0'0ó pF

ffř{:*t"e 11,koeocito

:Yý*"'ií 
kopocito

.6
*Pc,

1. 10. 1959 - 1.

3pF

1,8 pF

V



Průchozí kopocito

Mřížko vůči v|óknu

Mezi systémy:

Mřížko í heptody vůčl mřížce triody

Mřížko 1 heptody vůěi mřížce triody
o mřížce 3 heptody

Mřížko 1 heptody vůči onodě triody-

Anodo heptody vůči mřížce trivcy

Anodo heptody vůči mřížce triccy

"o 
mřížce 3 heptody

Anodo heptody vůči onodě tr icJy

Cholokteristické hodnoty :
Heptodo !

Anodové nopětí

Nopětí stínicí mřížky

Nqpětí třetí mřížky

Předpětí řídicí mřížky

Anodouý proud

Proud stínicích mřížek

Strmost

ZesiIovocí činiteI

Vnit řní odpor

Triodo r

Anodové nopětí

Předpětí řídicí mřížky

Anodouý proud

Strmost

Zesi lovocí činite|

Vnitřní odpor

1, 11, 1959 - 2,

Colst

csrlt

I Cgtrlfgú

Csilltitr+gstr

Csfif aT

Cartls._r

CrTlfrt't+seH

CaHlqT

<o,17 pF

<0,45 PF

<0'0ó pF

<0,0t pF

<0,35

ípF

<0,02 pF

pF

pF

uo

Ugz,* ga

ups

ugr

lq

lg z* gt

D

vgzl'gafut

Ri

U,,

U-r

lq

p

R;

250 v

100 v

OV

-2V

6,5 mA

3,8 mA

2,4 mA/ý

20

o,7 MA

100 v

OV

13,5 mA

3,8 mA/V

,,

6 kl)

- l



ProvozÉí hodnoty

H.ptoda jolo směšovoě s k|ouravým nopětim st|nicich mřiick:

NopóJecí nopětí

Anodové nopětí

.Sériový odpor v obvodu stínioích
mřížek

Svodový odpor směšovocí mřížky
o mřížky triody

Kotodový odpor

Pioud směšovocí mřížky u mřížky
triody

. osci|oění nopětí

' Zóporné osci|oční nopětí
,.' 

doné |"a X Rgs ..

Řídicí rozioh :

.e;edpětí 
řid:cí mřížky 

.

Nopětí stínicích mřížek

Anodový proud

Prou'd stínicích mřížek

Směšovocí strmost

Vnit řní odpor

Ekvivolentní šumoý odpor

Nopójecí nopětí

Anodové nopětí

Sériový odpor v obvodu stín|cích
mřížek

$vodový odpor směšovocí mřížky
o--fttřížky tiiody

Kotodový odpor

U5 ?00

ua l(x)

fu.r:.sr 1o
a

RgrřI-|grT 50

R/. l5O

|gsH+gÍ 120

Vor" 
"7 

5,2

Uot" --4

--r I roo

usrir -1,2 -14,5

Ugz.| gl ó3

t;ri 1.7

,g)Ťg4 5,I

sc 6m 6,2

Ri 0,8 23

R:Á'u 62

.  . :  -10.. .  .  v

-!- 1:.1Óo

-2,ž ,-2r v

'102 -.V

3,2 - mA

ó,8 - mA

o,9 >3 Mí/

.70 ,  k!)

5J k!)

140 p

ax) frA

8,5 V

í70.. V

170 V

50

r"so

200

8,7

250 V

zf iV

200

200

U5

uo

kn

kÍJ

t)

l^
v

=v

V

+
\
t

Rrz*g*

RgslP'-l gtT

R/.

t0

'50

150

ro

t0

kl)

Proud směšovocí mřížky o mřížky triody |gsq+g1'T

OsciIoění nopětí

t.  10. 19ý.3.

uo"" .1



sMĚŠoVAcÍ HEPToDA
TRIODA

Heptodo ioko mÍ nebo vf zesi|ovoč s k|ouzovým nopětim stín|clch mřížek!

Zóporné osci loční nopětí doné
lp3 X Rgs

Řídicí rozsoh

rreopelr i lotcr mnzKy

Nopští stínicích mřížek

Anodový proud

Proud stínicích mřížek

5měšovocí strmost

Vnit řní odpcr

Vstupní odpor (í : íoo Mc/s)

Ekvivo|cntní šumový odpor

Nopójecí nopětí

Anodové nopětí

Nopětí třetí mřížky

Sériový odpor v obvodu stínicích
mřížek

Kotodový odpor

Řídicí rozsoh

Předpětí řídicí mřížky

Nopětí stínicí mřížky

Anodový proud

Proud stínicích mřížek

Strmost

Zesi lovocí ě in i te|

Vnit řní odpor

Ekvivolentní šumový odpor

Uor" -11,5

1:í00

USt -2,5 -28

Ugz*g! í19 í98

laq 3,?

|nz*ga 8,í

sc 775 7,75

Rt 1 >3

RusÍ

Rclru 75

-10 v

1:100

-2 -28,5 v

100 235 v

3,2 - mA

ó -mA

775 7,75 LLAN

1>3Mo

1,2 - kp

70 -ko

Rgitgr 20 20 kQ

R/. t) 22o 22o O

1:100 1;100

Ugr *1,2 -16,5 -2,1 -28 V .

Ugz*gl óo 98 kp

la 3,4 5,9 - mA

lgt*ga 2 - 3,6 -mA

S 2 O,o2 2,3 0,023 mA/V

llďf {]1' 20 20

Ri o,5 > !0 0,6 > 10 Mí)

Rcliu 5,8 8,8 * kQ

U6

ua

Ugs

170 v

170 v

OV

100

r(x)

0

Í. t0. 1959 .  4.



sMĚŠoVAcí HEPToDA
TRIODA

Nopójecí nopětí

Anodové nopětí

Nopětí t řetí mřížky

Sériový odpor v obvodu stínicích
mřížek

Kotodový odpcr

Řídicí rozsoh

Předpěií řídicí mřížky

Nopětí stínicích mřížek

Anodový proud

Proud stínicích mřížek

Strmost

Zesi|ovocí ě in i teI

Vnit řní odpor

Vstupní odpor (Í : 10o Mc/s)

Ekvivolentní šumový odpcr

budicí nopětí U'r  c i  )  50 mV.

Triodo joko osci|ótoř (gT spojeno s 93H):

Nopójecí nopětí

Anodový sróžecí odpor

Anodové nopětí

Anodový proud

stÍmost efektivní

Strmost (Un1f:0V)

Svodový odpor řídicí mřížky tÍiody
o směšovocí mřížky heptody

Mřížkový proud tr iody o směšcvocí
mřížky heptody

Osci|oční nopětí

1, 10. 1959 - 5.

U,

uo

ugx

R17,: *g r

R., .  1)

U., ,

Ul.l *trl

lg:* 11t

5

v,,: f nt
Ri

Rusl

R./, u

U6

U,,

l , t

s,
q

200

200

0

20

2:O

l:100

- ,  Á -?1

2,4 0,024

20

0,6 > l0

9,7

'100 170

to Io

63 1ol

2,3 4,35

0,53 0,:8

250 V

250 V

OV

ka40

200

.|.  PIotí jen tehdy, neprot!kó-| i  tr iodou onodový p:oud. zV|óštní př izpůsobeni
prot i  okust ické Žpětné vozbě není nutné, jestI iže přo výstupní výkon kon-
ccvého zesi|ovoče 50 mW je zopotřebí no mřížce heptcdy UCH81 st řídové

1 : 1C0

--.2 -',2 V

10O - mA

o,) -  mA

3,75 - mA

2,4 0,021 mA/V

20

o,7

1,6

> 1o MíJ

ka

- kl)

200 259 V

16 30 kíJ

120 100 v

5 5mA

0,s8 0,55 mA/V

4 3'7 mA/ý

50 kí2RgrT*gsltl 50 5C

Rorrl'l-grlt 120 200

uor".1 5 8,5

210 200 pA

ro 8,5 V



Triodo joko somotmilojici oditivni směšovoč:

Ňopójecí nopětí

Anodouý sróžecí odpor

Svodouý odpor řídicí mřížky

Proud řídicí rirřížky

OsciIoční nopětí

Zóporné osci|oční nopětí doné
|gÚ x RgtT

Anodový proud

Strmost dynomickó
(Ur,-i : 100 mV)

Směšovocí strmost

Vnitřní. odpor

Vstupní odpor (Í : ÍcE Mc/s)

Ekvivo|entní šumový odpor

Tliodo joko nÍ zegilovoč s odpoÍoYou Yozbou:

Nopójecí nopětí

Anodouý zotěžovocí odpor

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Střidqvd budiéí nopětí

střídové výstupní nopětí

Zesí|ení

SkresIení

1,2 1,4 1,37. 1,35 mA/V

1,2 0,9 Cj,qa O,e8 1 mA/V

19 13,7 12 12 17 kQ

5 10 10 10 5ko

8 3 3 3 3kíJ

2p0 25O v

200 2o0 kQ

-2 -4 -2 -4V

o,97 0,85 2 lmA

|,05 2'ó5 0'95 2.7 ' v.

ub

Ra

Ror?

lstT

uot" t;

uo""

ls

!avn
Jc '

R;

RusÍ

R"lru

U6

R.,

ust

lo

usr et

Ug eÍ

k

250 100

302

0,03 1

ico t

55

20o 250 V

20 30 kJ)

. ,|  1Mí,

7 5,5 pA

5 4V

-7 -5,5 V

4,5 5 mA

170

lc

1

_2,1 - I

5 3,7 5,s

\-1'

13 30 12 30 v \,/

12,5 11 ,3 "t2,5 11,1

2,5 4,7 3'5 ó 0lo ,

Zv|óštní přizpůsobení proti okustické zpětné vozbě ngní nutné, ješt|iže pró
výstupní výkon koncového zesiIowče 50 mW je zopotřabí no mřížce triody
UCH81 střídové budicí nopětí U4 e1 ;_25mY'

t-
t .  10. 1959 .  ó.



Mezni hodnoty:

Hepbdo:

Anodové nopětí zo studena

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztróto

Nopětí stínicích mřížek zo studeno

Nopětí stínicích mřížek
v neřízeném stovu

při laťJ at mA

ztróto stínicích mřížek

Kotodový proud

švodový odpor řídicí mřížky

Svodový odpor třetí mřížky r)

Svodový odpor třetí mřížky při provozu
joko osc|lóto]

NoPětí mezi kotodou o žhovicím
v|óknem

Vnější odpor mczi kotodou o v|óknem

Předpětí pro nosození k|odného
mřížkovéhr,proudu (lgr < + o,3 {A)

Tilodo:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztróto

Kotodový proud

Proud řídicí mříŽky

Svodoý odpor řídicí mřÍžky
' joko zesilovoě nopětí

joko osci|ótor

Předpětí pro nosození k|odného
mřížkového proudu (l,1 < + o,3 r.A)

1. 10, 1959 - 7.

Uoo

ua

wo

Ugz* ges

usl* a

ug:* gt

,dg!*ga

tk

Rgt

Rgs

Rss

ut lt
Rr,lt

Usri

Uao

ua

WJ

It

lgt

Rsr

Rgt

Usri

mox 550 V

mox 300 V

mox 7,7 W

max 550 V

mox 125 V

mox 3(X) 'V

mox- 1 W

,Jrot - 12,5 mA

mox 3 MíJ

mox 3 Ml2

mox 100 V

mox 20 kQ

kQí'

mox 550

mox 250

mox 0,E

mox ó'5

mox 1

-t v

V

mA

mA

mox

mox

3Mo

í' kQ

-\- mox -1,2 V



Poznómko:

1. Je-I i  totóž e|ektronko používóno v př i jímočích pro om i ' fm s ignó|y.o jsou-| i
přívody k ní .během provozu přepínóny, pok v přípodě, kdy třetí mřížko, ' '  
heptody není.ohmickým ,odporem spojeno s mřížkou tr iody, smí být R63
mox 20 kp.

Potice: s 9/l2 ČšN 35 s9o4.
Vóho; mox 22 g'

1, 10. 1959 - 8.



sMĚsoVAcÍ HEPToDA
TRIODA

2000

1000
I{
I
I

\

200

4nÓ

6n

íU

,J0

n

,1

Itwq.t t^t

_15

lv l

lau = Í(llg,,:
UaH = 400+2OOV
RgTr-g3n =5AkA
Rg2ogr, - 10 ka
U6 - 2a0v @
lgT*g3rt = 230pn
Ua=Fol O
lgT *g3u =ZOAy-tA
U,> -nAV @
IgT+g3H = EAp,a



1ffi

5oo I
I

3mq
š

tuo-

1@

50

30

sMĚŠoVAcí HEPToDA
TRIODA

-15 -40 -35 -15 -10 -5 0
tvl

ECH81 s.nášovoc
larl = Í{ÍJgu)
uaH = 250 - 300 v
RgtT*g3u = 5Akn
tglT*g3u : 200 PA

r .  10. 1959 - 1C.



sMĚŠoVAcí HEPToDA
TRIODA

1@O
A
f
I
I
I

_-1.

{r,
m

fia

50

3A

-1n-35 -25 -20 -15 -10

- Ugtu tvl

ffe H8x "něšSc = Í(Ugu)
UcH :1ffi+20O V
Rgrug:pl =5OkÍ)
RgZ*g4 = nkn
Ud = ?oOV @
lgTngsu :230 pA
U1j :170V @
lgT*g34= 20A pA
Uo = ffiav @
lgT*g3u = 120pA

-10



sMĚŠoVAcÍ HEPToDA
TRIODA

I
I
I

ffi_

s
_d

50
Iq

n

a

5

-4 -35 -n -45

- Ug,tu tV)

ECHB|směšovoč
Sc = f (Ug1p)
UoH = 250+300V
Rg1T*BU = 50kA

*qqp = 200

1. 10. 1959 - 12.
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sMĚŠoVAcí HEPToDA
TRIODA

-20 -18 -12 -10 -8 -6

- Ur* Lvl

trHB'

1@0
I
I
I
I

d
:l

q

.--d

B
+
c\

T
\o

50

ECH84 směšovač
r,ulyp.s1;fi,R, Rekr

vb

UqH = 100 V
Rg2rgt =nkn
RgT*g3u = 50 kn
lgT * g3u = 120 PA

t .  10. 1959 - 13.
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sMĚŠoVAc] HEPToDA
TRIODA

I
I
I

I
10@0

E

\tš'\
+

c\l
<,

ct
:1

"t

-k
Lč

e-

-25 -20 *15

* UsÍu íVJ

4ao)

I
x

Lr)
.-;\.

Ť
\o

,rna

ECď$1 sněšovač
lq H I g2,g q,S c,, Rt, R 611V f Uglg )

Ut = 17ov
UoH =170 V
Rg2*g1 = fikA
Rg1+ggp1=50 kA
lgT*g7it = 2@tLA

: .  iq.  tgss - tq



sMĚŠoVAcí HEPToDA
TRIODA

1J0 10000
, l
TI
t .-
J-

-.-.; šš.:
k- t"
20 2000

I
I
I
I

{a.

kí

q

3
{:)

t"
$J

.+!

T

tm

3ffi

M

10010 4000

s 500

3 300

2 200

I 1A0

_'- J5 s0

0,3 30

a2' 20

-80 -72 -61 *56 -48 -40 -e -24 -,16
_rt , , , t,.rglH Lv J

1. 10. 1959 - 15.

E0H81 směšovaě
lqu,lg2*gq,S6,R;,

tJau -- Ub : 250 V
Rg2rg4 = 25 kQ
Rgr*ggx =50kA
lglT"Bt-t =2@PA



1000
I
I
I

*f'

(/ý

204 !

5n

'2n

20

sMĚsoVAcÍ HEPToDA
TRIODA

-35 -25 -24 -45

- Ustu l-v1

I
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Použití:

E|ektronko TEstA EcL82 je sdruženó tr|odo - pentodo se somostotnými koto.
domi, určeno pro veÉikó|ní vychy|ovocí sfupně v televizních přijímočích o prc
předzesilovocí o konové stupně tónových zesilovoěů.

Provedení:

Celosk|eněné minioturní s devítlkolíkovóu Poticí. obo systémy jsou no tobě
zce|o nezóvislé..Všechny g|ektrody |sou vyvedeny nq poticí.

obdobné typy:
E|ektronko ECL82 nohrozujo zohron|ění typ óBM8

Žhovicí údoje:

Žhovení nepřímé, kotodo kýsl|čnÍkovó, poroIeIní nopójení střídovým nebo
stejnosměrným proudem.

Žhov|cí nopětí

Žhovicí proud

Chorqlteristické údoje :

Pentodo:

Triodo: '

Anodové nopětÍ

Předpětí řídicí mřížky

Anodo1ý proud

- Strmost

Zesilovocí činite|

15. 10. 1958 - 1.

Anodové nopětí Ua íoo

Nopětí stínicí mřížky Ug, roo

Předpětí řídicí mřížky Ugr _6

Anodoý proud tx 26

Proud stínicí mřížky lgz 5

strmost s ó'8

Zesitovocí čin|te| stínicí mříŽky ug2|g1 10

Vnitřní odpor Ri t5

UÍ

l f

ó,3 V

O,7E A

Ua

Ugr

ls

s
B

170 200

170 170

-t 1,5 -12,5

41 35

8 ó'5

7,5 6,a

9,5 9,5

16 20,5

ioo v

0v

3,5 mA

2,5 mA/V

70

200 v

200 v

-16 V

35 mA

7mA

ó;4 mA/V

9,5

20 kp



Kopocity mezi elektrodomi:

Pentodo:

vstupní kopocito

Výstupní kopocito

Průchozí kopocito

Řídicí mřížko vůči v|óknu

Triodo:

Vstupní kopocito

Výstupní kopocito

Průchozí kopocito

Řídicí mřížko vůči vlóknu

Mezi systémy:

Anodo pentody vůči mřížce triody

Mříiko triody vůči mřížce pentody

Anodo triody vůči mřížce pentody

. 
Anodo triody vůči mřížce pentody

Provozní hodnoty:
Pentods:

ZesiIovoč ťídy A:

Ánodové nopětí

Nopětí stín|cí mřížky

Nopětí řídici inřížky

Anodový proud

Proud stínicí mřížky

Anodový zotěžovccí odpo'

Střídové budicí nopětí

Výstuprtí výkon

Skreslení

Střídové bud|cí nopětí
pÍo Po = 50 mw

15. í0. 1958 .  2.

Cgr 9,3

C28

Culet <0,3

cgl/Í <o'3

cgr 3

Cn 4,3

cals 4,5

calt <0,02

Cerl^p <0,02

cg{g1P (o'o25

CaalaP <0,25

caflg1P (0,o2

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF

pF'

pF.

pF

ua 170 ax)

Uge 17O 17O

Ugr -1 1,5 -72,5

la 41 35

|gz 8 ó,5

Ra 3,9 5,6

Ugl ef ó 5'8

Po 3,4

k1010

''gá4 ůvouos'

._J,
2mv

2@V

_,|ó V

35 mA

7mA

5,6 kQ

ó,ó V

3,5 W

!0 olo

; t*-<

Ugr ef 0,59



Dvojčinný nf zes||ovoč třidy AB:

Anodové nopětí

Nopětí stínicí mřížky

Kotodový odpor

Anodový proud v k l idu

Anodový proud při vybuzení

Proud stínicí mřížky v k l idu

Proud stínicí mřížký při vybuzení

Zotěžovocí odpor mezi onodomi

Střídové budicí nopětí

Výstupní výkon

Zkreslení.

Zesí|en í

Zkres|ení 1)

v474642525141

k 2,3 2,8 2,8 1,6 2,3 4 0lo

Ua

Ugg

Rk

lao

t .

lg,:o

t",

Ra-i '

Ugr eÍ

Po

(

170

170

135

2X33

2X37

2X 6,2

2X15

5

9

7

4

200 v

200 v

16s a

2X35 mA

2X38 mA

2X ó,5 mA

2x16,5 mA

5 kÍ2

't0,9 v

9W

4,8 0lo

Provozní hodnotyl
Triodor

NÍ odporový zesiIovočl

Vnitřní odpor zdroje střídového budicího nopětí 22o kí2.

Svodový odpor řídicí mřížky e|ektronky nós|edujícího stupně Rg1' 700 kJ]

Předpětí pomocí kotodového odporul

Provozní nopětí Ub 200 17o t00 2a0 17o 1{X) V

Anodový zotěžovocí odpor R3 100 100 100 220 22o 22o kQ

Kotodouý odpor Rk 1,5 .|,8 1,8 2,2 2,7 2,7 k!)

Svodovýodporřídic imřížkyRg1 3 3 3 3 3 3 Mí]

Anodový proud |a 0,84 0,ó7 0,36 o,.2 o,43 0,23 mA

Výstupní nopětí střídové Ua cf 30 25 1,| 26 25 15 V

Předpětí pÍůtokem nóběhového proudu ř|dicí mřížky mřížkovým svodovým odporem.

Nopójecí nopětí Ub 200 17o 10o 200 17o l00 V

ánodíď:otěžovocí odpor Ra 1oo 1oo 1oo 22o 22o 2m kQ

' ' :-  ,o i ior Rk. o o o o o o O

í5. 10' 1958 - 3.



MINISTERSTVO
PŘEsNÉHo sTRoJÍRENSTV|

Pentodo joko koncový stupeň:

Anodový pÍoud nové e|ektronky;

Anodové nopští

Nopětí.stínicí mřížky

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud špičkový

Svodový odpor řídicí mřížkyRg1 22 22 22 22 22 22

Anodový proud la 1 '05 0,8ó 0,37 0,61 0,5c o,22

Výstupní nopětí st řídová Ua et 24 19 8 25 20 9

Zesílení v 50 49 42 55 53 46

Skreslení k 1,52) 1 
'49) 1,31) ,| ,42) 1,42) 1,51)

1) Př i  menších výstupních nopětích je skresIení př ibI ižně úměrné výstupnímu
no oětí '

2) Mezi  U2ej-5V o v tobu|ce udoným výstupním nopětím střídovým zůstóvó
skreslení př ibI ižně konstontní. Př i  výstupním nopětí menším než 5V je

skresIení VýstUpního nopětí př ibI ižně uměrné'
3) Zv|óštní konstrukční uspořódóní prot i  mikroíoni i  o brumu nejsou u tr iodo-

vého systému nutné, jest| iže pro výstupní výkon pentody 50 mW je zopotřebí
většího st řídového budicího nopětí no mřížce tr iody než 10 mV'

a) Př i  f :50c/s musí být odpor v obvodu řídicí mřížky zg1 <scok,(2.
5) Mezi  kotodou o žhovicím v|óknem (ko|ík 4) nesmí být žódné střídové nopětí.

S ohledem no to|eronce e|ektronek o úbytek emise během doby životo mó být
obvod dimenzovón tok, oby onodový proud špičkový zo provozních podmínek
nepřekročiI udonou hodnotu

Anodové nopětí

Nopětí stínicí mřížky

Anodový proud špičkový

U250V

Ugr 170 V

Ugr nostovit  no lg1 
- 

+0,3 pA

la sp í35 mA

Ua50V

Ugz 'l7o V

la sp 85 mA

i rc lBf

MÍ2

mA

alo

Provozni hodnoty zesilovoče pÍo Ýeřtikólní vychy|ovóní v te|evizníchpřijimočích:

Triodo joko oscilólor:

Zopojení je nutno dimenzovot tok, oby kotodový proud špičkový nepřekroči|
100 mA' Tímto budou respektovóny nejen stonovené toIerence e|ektronek, ole
i úbytek emise během doby životo o při podžhovení.

Dopcručuje se v|ožit do mřížkového o onodového obvodu nepřemostěné od.
pory, oby se omezi ly V provozu vznik|é špičkové proudy.

15. r0. 1958 - 4.



MtNISTERSTVO
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Při podžhovení musíme počítot s těmito hodnotomi.

Anodové nopětí

NopětÍ stínicí mřížky

Anodový proud špičkový

Ua5050V

Ugr 17O 190 V

lr sp 7) B0 mA

K omezení rušivého zjevu zoviněného brumem no stínítku obrozovky te|eviz-
ního přijímoče, nopójeného proudem ze sítě, jehož kmitočet není přesně
synchronní 5 kmítočtem vysí|oným, musí být při kmitočtu 50 c/s o nopětí
Ut,/f=zoov impedonce v obvodu řídicí mřížky pentcdy Zgr Š1c0kí). Př i
větší hodnctě impedonce Zg1 se snižuje nepřímo úměrně přípustnó mezní
hodnoto U1/1.
Dcporučuje se koI ik 4, srusední ko|íku 91P, spoi i t  s uzemněným koncem
žhoVen í'

Mezní hodnoty:

Pentodo:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodové nopětí špičkové k|odnél)

Anodové nopětí špičkové zóporné

Anodovó ztróto (Ua )250 V)

Anodovó ztróto (Ua (250V)

Nopětí stínicí mřížky zo studeno

Nopětí stínicí mřížky provozní

ztróto stínicí mřížky

ztróto stínicí mřížky při vybuzení

Kotodový proud

Svodový odpor řídicí mřížky
př| pevném předpětí

př i  outomotickém předpětí

Nopětí mezi kotodou o vlóknem
(stejnosměrné nebo špičkovó
hodnoto st řídového)

Vnější odpor mezi kqtodou
o žhovicím vlóknem

UaO mOx

Ua mox

*Ua 5p mox

-Ua 5p mox

Wa mox

Wa mox

Ugzo mox

Uga mox

Wg-2n mox

Wg" mox

lk mox

Rgr mox

Rgr mox

Uk/i  mox

Rk/f mox

900 v

ó00 V

2500 v

500 v

5W

s50 v

300 v

1,8 W

3,2 W

50 mA

l Mí)

2MQ

15. r0. 1958 - 5.

20 KQ



Trioda:

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodivé nopětí špičkovó1)

. -l Anod"vó ztróto

Kotodový proud

Kotodový proud špičkovýr)

Svodový odpor řídicí mřížky

při pevném předpětÍ

při outomotickém předpětí

při předpětí pÍůtokeň
mřížkového proudu

Impedonce v obrcdu řídicí mřížky

Nopětí mezi kotodou
o v|óknem (stejnosměrné

nebo špičkovó hodnoto
střídového)

Vnější odpoÍ mezi kotodou q vlóknem

550 V'

300 v

ó00 V

ÍW

15 mA

Z5O mA

1MíJ

3 Mí)

mox 22 f,4Q

(50c/s) mox 0,5 MQ

Uao mox

Ua mqx

Ua S,p firox

Wa mox

lk mox

lk sp mox

Uk/f mox

Rkf mox

Rgt mox

Rgr mox

Rgr

zgt

4

t00 v

2o kQ

Poznómky:
,t ' Dobo pulsu mox 4 % periody, ne dé|e než 0,8 ms'

Pofigq: S 9/12 ČsN 358904
Vóhs: mox 20 g

t5. 10. t958 . ó.
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Použití:
Elektronko ECL84 je nepřímo žhovenó sdruženó triodo pentodo s oddělenýmÍ
kotodomi; triodo je určeno pro obvody setruočníkové synchronizqce nebo
oddě|ovocí o zesiIovocí stupně synchronizočních pulsů, pentodo je určeno
pro koncové stupně obrqzového zesiIovoče'

Provedeni:

Ce|osk|eněné minioturní s devítiko|íkovou poticí. Brzdicí mřížko pentody o 'stí-
nění mezi systémy je spojeno uvnitř s kotodou pentody.

\^-

ut
|Í

Cnt

ca

cr/s,

csr

ca

c"lst

cat/t

cstlt

CaTlsP

cstT[sQ

ó,3 V

o,72 A

4pF

2,3 pF

2,7 pF

0,045 pF

0,í pF

Žhovicí údoje:

Žhovení nepřímé'

Žhovicí nopětí

Žhovicí proud '

Kopocity mezi elektrodomi:

Pentodo !

Vstupní kopocito

Výstupní kqpocito

Průchozí kopocito

Triodo:

' Vstupní kopocito

Výstupní kopocito

Průchozí kopqcitq

Miizt<o vůči žhovicímu vlóknu

Mezi systémy:

- Anodo triody vůči řídicí mřížce
pentody

Mřížko triody vůči řídicí mřížce
pentody

kotodo kysličníkovó, poroIelní nopójení střídoým proudem'

9pF

4,5 pF

mqx O,0'l pF

pFÓ 'o l

12, 4. 7960 - 1.

0,01 pF



Chorokteristické hodnoty :

Pentodo:

Anodové nopětí

Nopětí stínicí mřížky

Předpětí řídicí mřížky

Anodouý proud

Proud stínicí miížky

Strmost

Zesi|ovocí činitel stínicí mřížky

Vnítřní odpor

Anodový proud zónikoý
(Uol : -8 V)

Tr iodo;

.
^nooove 

nopell

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Strmost

ZesiIovocí činiteI

Anqdový proud zónikový
(u;1 : -4 v)

Nopójecí nopětí

Anodový zotěžovocí odpor

Nopětí stínicí mřížky

Předpětí řídicí mřížky

Anodový proud

Proud stínicí míížky ,

Strmost

ř

12. 4. 1960 - 2.

ud 1m

u-" 770

Ugr -2,1

la í8

lg, 3

s11

tLgz/,gt co 3ó

R; >109

U6

Rd

u-"
us1

la

lg,

ě

200 220 v

200 2m v

-2,9 -3,4 V

18 18 mA

3 3mA

1o,4 10 mAlý

36 36

> r30 >150 kl2

<1,3 - mAlcz

U^

u^,
la

s

LL

laz

200

4

ó5

<0,8

17o 209

170 200

-2 *2,A

Í8 18

3,2 3,1

10,4 10

mA

mA/ý

mA

Provozni hodnoty:

Pentodo ioko koncový stupeň obrqzového zesilovoče:

\./

\-J

220 V

3kQ

220 y

-3,3 V

:18 mA

3,1 mA

9,7 mAN

\-/

r



Mezní hodnoty:

Pentodor

Anodové nopětí zo studeno

Anodové nopětí provozní

Anodovó ztróto

Nopětí stínicí mřížky zo studeno

Nopětí stínicí mřížky provomí

ztróto stínicí miížky

Kotodový proud

Svodový odpor řídicí mřížky
při pevném předpětí

Při outomqtickém předpětí

Nopětí mezi kotodou o žhovicím
v|óknem

Vnější odpor mezi kotodou
o žhovicím v|óknem

Předpětí pro nosození klodného
mřížkového proudu (|p1 : +o'3 pA)

Íriodol

Anodové nopětí zd studéno

Anodové nopětí provozní

Anodové nopětí špičkové
(ls (0,1 mA) r)

Anodovó ztróto

Kotodouý proud

Svodoý odpor řídicí e|ektrody
při pevném předpětí

při outomotickém předpětí

Nopětí mezi kotodou o žhovicím
v|óknem

20

mox + 550 V

mox + 250 V

mox é0o v

moxlW

mox 12 mA

mox 1 Mš)

mox 3 Mí)

Úo"

uo

wo

ugro

us,
wg,

l t

for
for

vplt

Rr./ '

-Ug:rí

uoo

ua

Uo.ý

wa

tr-

for
Rgr

u*lt- l

550 v

250 v

4w

550 V

250 V

1,7 W

40 mA

mox

mox

mox

mox

mox

mqx

mox

mox

mox

mox

mox

mox

1MQ

2MQ

ka

12. 4. 1960 - 3.



Nooětí mezi kotodou o žhovicím
v|óknem
stejnosměrnó složko (kotodo'k|odnó) U+p/;

vxlt"Í

Rr./r

Předpétí pro nosození klodného
mřížkového proudu (Ug1 : *0,3lA) -Q1,;

Poznómky:

1. Dobo pu|su mox í8 % per iody, ne dé|e než

Potice: S 9/l2 ČsN 35 890/t
Vóho; mox 1ó 9.

chorokteristiky shodné s elekronkcu PCL84.

mox

mox

200

150

2A

I ,J

střídovó s|ožko (eÍektivnQ

Vnější odpor mezi kotodou
o žhovicím v|óknem

mox

t8 trs.

,{
t
t

.,,1\
I
I

Nlc
I
I

t2. 4. 1960 - 4.


